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5. A, BWANFE—/> 210 47, 100 5 (P4 _EDoie k. PIANSCIRAESE —17
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C
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o= (m-n+1)-2"—1.
=1

k k
3]@ %221_1515—1 (mod 2k>,k,Sl,SQ,...,Sk€N, )I_I\IJ ZSZ Zk’

i=1 i=1
k
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Hl
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& ab® =ad’b — b +a® — ab?
& a® + a’b — 2ab® — b° = 0.
B (1) BRAT. O
WEE 2 W& =M, LR A&,
H
a>=b"+bc< (b+c) (a,b,c>0)=a<b+ec,
V=c+ac<(a+c) =b<a+tc,

A=V —ac<l =>c<b<a+b,

W] ¥a, b, c FRAABC =ZilK: BC = a,CA=0b,AB = c.

YE/BAC “F4y#AD %Z BC T D, i~V 2k 1

CD_CA b
BD BA ¢’
%45BC =a,
cp=_%_
b+c
M H
a® = b* + be,
R
2
b+c=—,
H

2
cp=2_Y _cp.cp-ca
az a
b

45 /ACD = ZBCA, HACAD ~ ACBA. )
/BAC =2/DAC = 2/ABC.

[F¥ /ABC = 2/ACB.
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st /BCA+ /ABC + /ACD =7n. &
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7 7 7
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1 1 1 1 —1+2cos§
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7 7 7 7 7

2
& 2cos ?W(—l + 2cos g) =1
WeosZ=tH
2
cos ?71' =2t — 1,
4
cos T = 2(2t2 — 1)2 — 1 =8t* — 82 + 1,

3 4
cos ?71' = 43 — 3t = — cos ?77,

M
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Hp
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1
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WAREA LA 1 ~ n PMEE — AT REE RIE T2 n + 1 AT AT B
1,2,3,---, 20 4T HANAH A

HAFAE A SRR A BLANAH [T 2220 250 A
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IERA (T K 38) Ak EAEL Ay AR DU DU % o9 18 4 45 DU 3498, T

ABA, B, 3£[AH

AP

NI

AA, BB
sin AABlAl n sin 4BA131’

AAl - sin ZBAlBl = BBl - sin ZABlAl

BB1 - sin 403101 = C’C’l - sin ZBclBl,
CCl - sin 4D01D1 = DD1 - sin ACchl,
DDl - sin AEDlEl = EEl - sin ADElDl

A4, EE
sin 4AE1A1 N sin éEAlEl

WA AELA; 5N EE AL AMEREE A E.

]

— 21 — (LEBC + /BCE + LACD + LADC)
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= T.
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